
 

 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE FEVEREIRO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 15.02.2016. 

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, com início 

às 19h, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a segunda Sessão 

Ordinária do mês de fevereiro de 2016. Sob a Presidência do Vereador Elói 

Wink, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O 

Presidente solicitou a 1ª Secretária da Mesa Vereadora Elise Trenhago para 

verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A 

Secretária por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O 

Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e 

demais presentes. Dando sequência colocou em discussão a Ata da Sessão 

Ordinária do dia 08 de fevereiro de 2016, para a qual não houve 

manifestações, e, posta em votação recebeu aprovação unânime. Seguindo, o 

Presidente convidou novamente a 1ª Secretária para fazer a Leitura do 

expediente do dia, que constou de: Ofício nº 030/2016 do Executivo 

convidando para o ato de lançamento da 12ª Efacitus no dia 18 de fevereiro a 

partir das 20h30min no Centro Municipal de Idosos. Ofício nº 035/2016 do 

Executivo encaminhando anexo o Projeto de Lei nº 04/2016 que Autoriza a 

cobrança de Contribuição de Melhoria e dá outras providências. Portarias nº 

04 e 05/2016 do Legislativo. Resolução nº 02/2016 do Legislativo. Indicação nº 

02/2016 ao Executivo, de autoria do vereador Gilberto Lunkes. Feita a leitura 

do expediente o Presidente solicitou aos Líderes das Bancadas se era possível 

a indicação dos membros para a composição das composições. Ambos 

afirmaram que SIM, então solicitou ainda, se o número de membros de cada 

comissão permanecerá em três como nos anos anteriores, e colocou a opção 

em votação, sendo esta aprovada por unanimidade. Seguindo o Presidente 

informou que sendo três os membros que compõe cada Comissão, e, 

respeitado o princípio de proporcionalidade, a Bancada do PSD Indicará um 

membro para cada comissão e a Bancada do PMDB-PT indicará dois membros 

para cada comissão. Na sequência solicitou ao Líder da Bancada do PSD que 

indicasse um nome para a composição da Comissão de Justiça e Redação de 

Leis, Comissão de Educação, Assistência Social e Obras Públicas e Comissão 

de finanças, Orçamento e Contas do Município. Foram Indicados os seguintes 

nomes respectivamente: Cleni Wiggers, Sérgio Eidt e Elói Rhoden. Na 

sequência o Presidente procedeu a mesma solicitação ao Líder da Bancada do 

PMDB-PT, o qual indicou os seguintes nomes respectivamente: Mauro 

Bamberg e Flávio Wendling; Nilsi Sehn e Gilberto Lunkes; Flávio Wendling e 

Gilberto Lunkes. Feita a Indicação dos nomes o Presidente convocou os 

membros a se reunirem extraordinariamente para definir quem será o  
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Presidente, vice e membro de cada Comissão permanente, começando pela 

Comissão de Justiça e redação de Leis, em seguida a Comissão de Educação, 

Assistência Social e Obras Públicas e finalizando com a Comissão de 

Finanças, Orçamento e contas do Município, para tanto declarou uma breve 

pausa na Sessão. Terminadas as reuniões das Comissões e reiniciados os 

trabalhos o Presidente anunciou a composição das Comissões permanentes da 

Casa para o período de 2016 que ficaram assim constituídas: Comissão de 

Justiça e Redação de Leis: Presidente Mauro Luís Bamberg, Vice-Presidente 

Flávio Albano Wendling, Membro Cleni Dias Wiggers. Comissão de 

Educação, Assistência Social e Obras Públicas: Presidente Nilsi Sehn, 

Vice-Presidente Gilberto Lunkes, Membro Sérgio Luís Eidt. Comissão de 

Finanças, Orçamento e Contas do Município: Presidente Flávio Albano 

Wendling, Vice-Presidente Gilberto Lunkes, Membro Elói Rhoden. Seguindo o 

Presidente declarou que nas folhas da Tribuna Livre e da Palavra Livre não 

houve inscrições. Que a Indicação será encaminhada. Que continua tramitando 

o Projeto de Lei Complementar nº06/2015 e o Projeto de Lei nº03/2016 que 

ficam sob análise das Comissões permanentes. Que fica baixado para análise 

das Comissões o Projeto de Lei nº04/2016 que deu entrada nesta Sessão. E 

sem mais a tratar, convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 22 

de fevereiro às 19: horas e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da 

qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente 

assinada.  

Tunápolis-SC, Sala das Sessões, em 15 de fevereiro de 2016 

 

 

                    ELÓI WINK                                       MAURO LUÍZ BAMBERG 

      Presidente                                                  Vice-Presidente 

 

 

ELISE GRETZLER TRENHAGO                                GILBERTO LUNKES 

               1ª Secretária                                                         2º Secretário 
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